METODO DE MOODIE & YOUNG

INTRODUCCION.
Este es un método heurfistico para resolver problemas
de'balanc@amientohde lineas. Este es un algoritmo de
dos fases; en la primera, se determinan las estacio-
nes.y las actividades-que la componen, para luego en
la segunda fase, rediétribuir'las actividades con el
fin aeirepartir en lo posible el tiempo de ocio en -
cada estacidn; _
PROCEDIMIENTO.
‘Con,el fin de facilitar la comprensibén de este méto-~
do, se especificarén los pasos a seguir segfin el -
ejemplo visto.

Las actividades que entren en una esta-}
cién deberdn seleccionarsg de acuerdo a su tiempo de
duracién, de mayor a menor.

PRIMERA FASE.

1%Tpasgo: Formar la matriz de seguidores inmedia-
tos, seguido de el vector de predecesores inmediatos
QGQPaeo; - Buscar:.las posibles aétividades.qge pue
dan entrar a 14 estacién considerada y hﬁscar aque-—
fllos‘qne’tengan-o predecesores inmediatos. ’
3%TPago; Entre las actividades escogidas se selec
cionan aquellas que puedan ingresar a la estacién, =
cumpliendo con ei.tiempo de ciclo disponible de la -
eetacién.(es decir que el tiempo  de ocio sea mayor -
o igual a>cero.) o
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Aéﬁhwgaébudé que“ﬁinguna ad%ivi&éd puedamingresar, en-
tonces se cierra la estacién en consideracién y se -

|
~abre una nueva, '

4t°Paso: De las actividades con cero prééecesores
se escoge la que tenga mayor fieﬁpo de duracién,y se
asigna a la estacién. ’ |
5t°Paso: Una vez seleccionada la aétividad.a’su -
' correspondiente ndmero de predecesores, se le resta-
1 al igual que gl nﬁmerq de predecesores de seguido-
res inmediatos.

GtoPasoﬁ Hecho esto se vuelve al paso tercero has
ta que todas las actividades hayan sido asignadas a-
wna estacidén, | | ‘

SEGUNDA FASE. .

Esta fase tiene la finalidad de repartir el tiempo -
de ocio entre las estaciones, de tal manera que los-
tiempos de ocio sean iguales en todas las estaciones
o0 tan aproximados como sea posible. La aproximgcién-
de los tiempos de ocio se puede medir utilizando un-
"INDICE DE SUAVIZACION", este es determinado por la-

rafz cuadrada de la suma de los cuadrades de la desg-

. viacién de los tiempos de cada una de las estaciones

con respecto al maximo tiempd de las mismas,
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MATRIZ DE

VECTOR DEL N¢

-ACTIVIDAD SEG. INM. PREDEC. INMED
1 e 2 ———————— o
2 ——— 4 e o e o e 1
3 ————— 4,5  ee—ee———— 0
4 - 6 ——————— 2
D e - 1,8 ———————— 1
6  eem————e— 9 ————— 1
T eememmeeee 1,0 e 1
8 ——— 11 - 1
b I et 12 commememe— 1
10 ————— 13 mme——————— 1
11 B & 8 7 Qe 1
12 —————— 15 ememme———— 1
13 e - 15 ——————— 2
14 ———— 16 cmmmm———— 1
L & 2
16 —-— 17T - 1
17 —————— —  eemccce——— 2
Act. con  Act. pos Seleccion de ,
0 predec de asig. 1la actividad Estacion
1,3 1,3 Py=4 T3=2 El(l
2,3 2,3 T,=3 T3=2 Ey (1,2
3 ’ 3 1322 El(loz »>
4,5 _ 5 . 15=4 ,'31(1.2s3:5
4,7,8 7,8 !—l=3 1833 31(1,2’3;5.7
4’8.13 ——— e ——— ' 31(112’335’?) ' )
4,8,10 4,8,10 14—7 &8=3'Ilo=6 E2(4
6,8,10 6,8 =5 Tg=3 E2(4,6
8,9,10 8,9 Tg=3 Tg=2 E,(4,6,8
9,10,11 - 9 19=2A ' . 32(4'6a8’9
18,11,12 —— ———— 32(41618s9)
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10,111,122 1iG,11,12 Tlozs,Tu=ﬂ7,ﬂ12=4 33(11 e

11

1 10,12,14 10,12 T =6 T ,=4 E5(11,10 5
12,13,14 ‘ Ex(11,10) 5
12,13,14 12,15,14 T;,=4 ;=107 ,=8 E4(13 8
12,14 12,14  Ty,=4 T,,=8  E,(13,14 0
12’16 " - —— * E4(l3‘g14) 0
12,16° 12,16  Tj,=4 T;c=2 35(12 ' 14

— ‘ E5(12,15,16,17) 1

‘Por lo tanto la solucién para la primera fase seri:

Ey1(1,2,3,5,7) $p =2 $ =16

E>(4,6,8,9) g5 =1 Sp = 1T
.Estn.'.m) s =5 S5 = 13
E,(13,14) '¢4 -0 s, =18
(E5(12,15,16,17) #5 =1 S5 = 1T

Para la solucién de la segunda fase segén la férmula:

K
INDICE DE SUAVIZACION = SI = > (S, - 502
: = |

Donde:
snax = Tiempo miximo de las estaciones.
Sy = Tiempo de la estacidén K
K = Nfmero de estaciones.
Para encontrar el {ndice de suavizacién para el r_e‘sul

tado obtenido en la primera fase tendremos:

s =J (18-16)2(18-17)%(18-13)%(18-18)2(18-17)° = 5.6
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Entre mis se aproxime el SI a cero, el balance se ird

aproximando a ser perfecto.

18r~PaéO: De el palance~obtenido de la p§imera fase

determine las estaciones que tienen el mayor y menor-

tiempo real de:trabajo (S). ) ’

2do Paso; Eﬁ las estaciones de Smax ¥ Spin determi-
nar todas las actividades que puedan ser transferidas

| éntre ambas estaciones sin violar el requisito de pre

cedencia y cuya duracién sea menor que la diferencia-

| . ?ﬁaz ~ “ain .
Para nuestro ejemplo: (E4 -== 84 = 18)(E3 --- Sz = 13)
Observando la red, vemos que no esrposihle efectuar -
ninghna transferencia pués las actividades de E4 tie~-
nen'como requisito las actividades de Es.
3°T pago  Si mo hay transferencia posible entre las-—

estaciones de minima y méxima duracién, intente trans,

ferencias entre las estaciones en el siguiente drden:

mim— b § 1 ' ’ 1

— 2 mim— ) 2 2
-3 ...._--...3 e % 3
| Y S s 4, et 4 4
. 0 . o '’
. . . .
= -1 ——smn~1l |——s=n-1 n=-1
o n e T i 7). ::n




Ejm, v
Ey con E, E, con E; E; con E;, E, 4 con E,
By con E5 E, con.E4. E3vcon Eg

L 4 [ Jd >
. Y

By Er - - By
Para este ejemplo nb podemos reaistrihnir ninguna-
actividad en otra estacién pues violamos los requi
sitos de precedencia,
4o Paso: Deberi intent;rse reducir mediaﬁte mas

- combinaciones -el fndice de smavizacién.



